

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:488047-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Skanery komputerowe
2023/S 154-488047**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 134-425562)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II Nr 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Tel.: +48 223184311

Faks: +48 223185411

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup komputerowych skanerów dokumentowych oraz drukarek kodów kreskowych i etykiet oraz czytników kodów kreskowych

Numer referencyjny: DPiZP.2610.32.2022

II.1.2) Główny kod CPV

30216110 Skanery komputerowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa urządzeń peryferyjnych koniecznych do wdrożenia i obsługi systemu kancelaryjnego klasy EZD (EZD PUW) na potrzeby Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa:
- a) Komputerowych skanerów dokumentowych w maksymalnej liczbie do 992 szt. (506 szt. w zamówieniu podstawowym i maksymalnie 486 szt. w zamówieniu opcjonalnym), jednego producenta, jednej marki i tego samego typu, ten sam model;
 - b) Drukarek kodów kreskowych i etykiet w maksymalnej liczbie do 982 szt. (640 szt. w zamówieniu podstawowym i maksymalnie 342 szt. w zamówieniu opcjonalnym), jednego producenta, jednej marki i tego samego typu, ten sam model;
 - c) Czytników kodów kreskowych w maksymalnej liczbie 1 606 szt. (631 szt. w zamówieniu podstawowym i maksymalnie 975 szt. w zamówieniu opcjonalnym), jednego producenta, jednej marki i tego samego typu, ten sam model;
- o parametrach i funkcjonalnościach określonych w Specyfikacji technicznej stanowiącej Załącznik nr 1 do ppu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/08/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 134-425562](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 15/11/2023

Powinno być:

Data: 22/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/08/2023

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: